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Rattrapage de Probabilités et Statistiques

Exercice 1 (13.00 points) :
Une étude réalisée dans 50 hopitaux a donnd les résultats suivants concernant le
nombre de personnes contaminées par une maladie infectueuse -

30 30 38 30 64 42 T0 G0 64 42
74 60 64 G4 50 G4 42 64 50 42
60 42 64 50 64 50 60 50 38 64
64 70 74 64 64 60 50 T4 T4 70
64 30 42 74 74 70 64 60 30 50

Partie T :
1. Donner le tableau statistique et la représentation graphique de cette série.
2. Représenter graphiquement les fréquences cumulées croissantes.
3. Caleuler le Mode, la Médiane, les quartiles, la Moyenne et I'l:]ca.rt—type.

FPartie IT :
Le regroupement en classe des données précédentes est donné dans le tablean suivant -

Classes | [25, 35 | [35, 45 | [45, 55] | [55, 65] | [65, 75]
Effectifs i 3 8 20 10

1. Donner le tableau statistique et la représentation graphique de cette série.
2. Représenter graphiquement les fréquences enmulées croissantes.

3. Calenler le Mode, la Médiane, les quartiles, Tn Moyenne et I’E:cart-l.:.rpe_

Exercice 2 (07.00 points) :

Pour étudier la taille ¥ et 'dge X chez un certain poisson, on considére un échantillon
de 100 individus. En prennant comme origine le point (4, B) avee, 4 = 20 mois et

B =100 cm, on donne : ¥ ng (z; — 4) = —20, 2 ez — A)% = 404,

% 1
2 Nejly; — B) =40, X najy; — B)? = 1616, 3 ¥ nyj(a; — A)(y; — B) = 648,
i 3 i
1. Calculer le coefficient de corrélation pxy. Conelure,
2. Déterminer les droites de régression de ¥ en X et de X en V.
3. Quel sera I'age d'un poisson de taille 105 em 7

4. Quelle sera la taille d'un poisson d'ige 20 mois 7

Bon Courage
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